2 KITEFITIF
GHK6000 %%

> FFmit R

ugﬁu

> EMFFHRTSENART, EN TRAEIRET
HEEIH

> RHEF GH6000 RFKFENME

> KT, RiB{TEZK200mm

> REMTRSE RFEMERE

> ERAFKEFRETE 600 mm WIMFEFE

> REEEHINSIENSHRAEENEHERN

> EEEEGNANGE™®

2 www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BEARELR
@ =50
B/ EBRARTEEH:4/7 bar!
@ =55tiEs
¢]
> AR
*EVE%;FH‘JR A B C D E F G
IN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
GHK6140 300 9.6 11.5 21.7 25 17.5 58 22
GHK6160 300 9.6 11.5 21.7 25 37.5 58 22
GHK6180 300 9.6 11.5 21.7 25 57.5 58 22
GHK6240 640 15 14 39.5 35 20 66 27
GHK6260 640 15 14 39.5 35 40 66 27
GHK6280 640 15 14 39.5 35 60 66 27
GHK62100 640 15 14 39.5 35 80 66 27
GHK62150 640 15 14 39.5 35 130 66 27
GHK6360 640 15 14 56 35 47.5 66 27
GHK63100 640 15 14 56 35 87.5 66 27
GHK63150 640 15 14 56 35 137.5 66 27
GHK6460 1050 13.5 20.5 67.4 45 33.5 82 41
GHK64100 1050 13.5 20.5 67.4 45 73.5 82 41
GHK64150 1050 13.5 20.5 67.4 45 128.5 82 41
GHK64200 1050 13.5 20.5 67.4 45 173.5 82 41
\= A
> EZHIFELNES

FrIEEREIFIERET: www.zimmer-group.com, = mZ . R E. SDR AR BRI FIRIE - Ml S &
18, JEMTE AT,

HUE. B4R, 3D 1E8 2EMFEAIRE < www.zimmer-group.com 3



2 KITIERTIMFE
GH6260 RRE

> i

> RFHER > HfhiE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬁ’ﬁ
IN] RIBFEKETRR, ERFEFERENIEN FARIE DFOTIE,
1500 ‘
] [ ] |
1200 l OGH6260-B -><- My .~ “Mx
~ ©GH6260-B <==>
*_ ~— Mr
900 " ~
600 SR Fa
~==1
300
| | | | Mr [Nm] 120
0 T 1 [mm]
0 50 100 150 200 250 Mx [Nm] 150
PARZEB MR AR TS N EE R
My [Nm] 100
Fa [N] 3000

2™ 4[]

. R T S 'Hm\ PILGEIR
KB8-28 DST41000

2]
% B - #E
DRV1-8X8

> FE T IIE EIRBIEEFRM 4

www.zimmer-group.com » EE ElZK. 3D B8, ZEEMEA IR



> HEAREE
EWgHES GH6260-B GHK6260
BIALTEE [mm) 60 60
HEHMELA [N] 1200 1200
SRFFHER ST [N] 980 980
H&RTE] [s] 0.35 0.35
SR FFAT 8] [s] 0.35 0.35
ERENMFFEMNERKE (ko 25 25
RAMFFHEKE [mm] 250 250
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
BR/MEIESE [bar] 3 3
RAIRIESE [bar] 8 8
KNERIESE [ar] 6 6
SRRIBEE [°C) +5 +5
RGERE [°C] +80 +80
BREIFESER [cm?) 275 275
TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40
EE [ka] 41 45
O MEEEHE
@ EERHER
® FEEEMB
@) Msj @ wEHEE s, BT
n . ®) HiErE RS
TA‘ @) Ei&ﬁa‘é?ﬂ%ﬂ&
8 & [P T —REY ?n@’”gl
;B. N—ox @eH7xs @ @"_W:Tflzl €a%)
N2« M10x15 @ . TEREOGFTH)
80 @) FA=SEO )
120:0,02 ® &R=SEAGETH)

@ @ /—zx M5x5.5

IX v 38 e
N ®
©

E: =

0 % o ° K

5. <)

: ENIEE N FRN\ K
= AB—
/ 15

4x M5x8 @ i 4x M5x8&
@ 2x G1/8" L——“z 82 O-Ring

@5x2

110 <60

e 4x ¢10h7@
15:0.02 A

+0. 15+0.02 6x M 6x10 @
10 @ ‘

1.9

p=(3

T

| ]
T —
8T+ & £¥2><M8 ©)

@@g DIN912*
GHK 15
i M5
Y o / @
e O
[ ( o ‘
100 | \ ! |
o 1 | N
9 REAC it
g P U ‘ !
o *H LH < ‘ | !
s g v s )
/wr / Jl@ T
1 i i
®4XM6x9 — ma; ima: 40 66 27
mbedeon g
(1) 2 PBerrxs gl i og} il ”1‘\0 jl[@\au
m t ’ IR
\ I R
3 |l | TN //)% 9
- 4
I [=~="%_ _ 1

R B4R, 3D 1BEL ZREMFEMIRAE < www.zimmer-group.com 3



